

中国银行  
获准发行400亿元次级债券

中国银行(601988)公告称,公司收到中国银行业监督管理委员会批复以及中国人民银行《给予行政许可决定书》,同意公司在全国银行间债券市场公开发行不超过人民币400亿元的次级债券。(于萍)

中信银行  
通过收购中信国金议案案

30日中信银行公告称,公司审议通过关于收购中信国际金融控股有限公司70.32%股份的议案,并预计收购将于10月前后最终完成。

此前中信银行与中信集团及Gloryshare Investments订立了股份收购协议,中信银行将以13.63亿港元收购中信国金70.32%的股权,每股对价为3.35港元,市净率为1.43倍(即中信集团将中信国金退市时的成本价格)。

业内人士认为,这一交易价格大大低于香港银行界以往并购案平均1.8倍历史市净率的水平。而随着海外金融资产价格的回升,这一交易的价格优势进一步突现出来。

市场分析人士认为,股东大会上高票通过中信银行并购中信国金的议案,说明市场对并购行为持乐观态度。中信银行此次的购并战略,一方面是将香港作为其“出海”国际化的跳板,另一方面,更是看重了中信国金具有的在港较为全面的业务经营的牌照资源。(张朝晖)

## 华电能源

## 4.79亿购黑河兴边矿业股权

华电能源(600726)公告称,公司拟用自有资金出资4.79亿元收购黑河市兴边矿业有限公司70%股权。

公司此次拟收购鹤岗东兴集团有限公司持有的兴边矿业47.76%股权,价款为3.29亿元;收购龙电集团有限公司持有的兴边矿业22.24%股权,价款为1.5亿元。收购完成后,华电能源和鹤岗东兴集团将分别持有兴边矿业70%和30%股权。

兴边矿业是一家民营煤矿,该矿批准产能60万吨/年,煤炭保有储量4689.88万吨,可采储量3058.41万吨;原注册资本1180万元,2009年5月增资后扩充为1.70亿元。

公司表示,收购兴边矿业可为公司所属电厂提供稳定的煤源,对于平抑区域煤炭价格和提升电厂经济效益具有重要意义,有利于公司在黑龙江省获得更多煤炭资源。按目前经营情况测算,全部投资税后内部收益率为13.39%,税后投资回收期为8.36年。(于萍)

## 丽江旅游

## 拟向云南旅投增发1700万股

丽江旅游(002033)公告,公司拟向云南省旅游投资有限公司定向发行股票,发行的股票数量为1,700万股,发行价格为11.91元/股,云南旅投以现金方式认购。

本次非公开发行股票募集资金为20,247万元,在扣除相关发行费用后,将用于偿还1.6亿元银行贷款,剩余部分用于补充公司流动资金。

公司拟通过此次非公开发行,偿还银行贷款和补充流动资金,改善目前不尽合理的资产负债结构,减轻财务压力,提升公司业绩,增强竞争力和抗风险能力。(王锦)

## 云南铜业解散铜材公司

云南铜业(000878)公告拟解散云南铜业铜材有限公司,并表示待铜材公司股东大会形成解散决议,清算完毕,注销其法人资格后,公司将组建加工分厂,利用铜材加工生产线设备组织生产,以确保公司目前铜线坯产品市场的占有率。

云南铜业表示,此次解散的目的在于集中优势资源和优良资产,充分发挥企业整体优势,提高企业经济效益。云南铜业铜材有限公司成立于2003年6月,是以生产电工用铜线坯、接触导线铜合金线坯、铜铝合金线坯为主的铜加工企业。(王锦)

□本报记者 周婷

赛迪传媒(000504)今日公告,刚刚辞去总经理职务的卢山担任董事。据知情人士透露,由于卢山同时担任中国电子信息产业发展研究院副院长,按照以往规律,他此次进入董事会的目的在于担任董事长。

分析人士指出,由于研究院进行的新一轮人事大换班已拉开序幕,由此而传递至上市公司。尽管高管变动不涉及重组事项,但赛迪传媒近期的股价虚高说明市场对其借壳重组的遐想未止。

## “自上而下”人事更替

公司同日公告,6月26日辞职的监事瞿佳担任董秘。因卢山辞职而

空缺的总经理一职由刘保华担任,并新补充一名独立董事张秋生。资料显示,卢山历任中国计算机报社副总编、常务副社长兼总编,2006年10月至2009年6月任公司总经理。

2009年6月27日,赛迪传媒发布公告称,公司董事长罗文、董事徐广懋、总经理卢山及副总经理王鹏均因个人工作变动原因辞职,赛迪传媒董事长一职暂由公司副董事长柳旭代替。

分析人士指出,此次人事更替的主要原因是“自上而下”。从赛迪传媒与研究院的背景研究中可以发现,赛迪传媒的董事长一直由中国电子信息产业发展研究院的副院长担任。因此,由于原董事长升任研究院院长,所以上市公司的相关职位进行了调动。

## 原总经理卢山有望担任董事长

一个月之前,赛迪集团董事长李颖辞职。从时间上看,上述一系列人事变动正是在李颖的离职之后。资料显示,李颖从《中国计算机报》编辑做起,凭借市场化方面的出色业绩一步步担任了赛迪传媒董事长、赛迪集团董事长。

中国电子信息产业发展研究院是工信部直属部门,而赛迪集团则是与之“两块牌子、一套班子”方式运作的企业单位,主办《中国计算机报》、《中国电子报》、《通信产业报》等六报十刊,并拥有两家上市公司,即A股的赛迪传媒和H股的赛迪顾问(08235.HK)。

## 自力更生难扭亏

进入2009年3月下旬,赛迪传媒

先是连续6个交易日上涨,涨幅超过40%;紧接着,从5月25日开始,赛迪传媒又走出一波连续上涨的行情,涨幅达到12%左右,被要求停牌自查,复牌后一直在6.5元附近徘徊。6月29日,赛迪传媒略涨1.42%,收于6.45元。

2008年年报显示,赛迪传媒收入仅1.97亿元,同比下降37.97%,亏损1.7亿元,同比下跌4734%。今年第一季度,赛迪传媒收入4656万元,同比下滑28.91%,亏损364万元,同比下滑1230.74%。但正是这样一只业绩并不理想的股票却成为投资热门,尽管相继澄清“创投传闻”、“借壳传闻”,但均未动摇投资者对其重组预期的坚决。

上世纪九十年代末期,正值IT产业初兴之际,赛迪传媒借壳琼港澳A

上市,成为市场中一匹黑马;但不到十年光景,IT资讯的专业报刊受到网络的强劲挑战,广告经营等收入一路千丈,连续多年微利,至2008年终于亏损,成为被他人借壳的热门对象。

2007年,连续微利的赛迪传媒就曾经与青岛中金协商重组事宜,但最终未果。此后,北京日报集团借壳赛迪传媒”成为貌似颇有来头的市场传闻。

一位研究机构的传媒行业分析师认为,赛迪传媒目前的广告盈利能力较弱,而研究院下辖的资产中也没有什么较强的盈利前景。这也证明,目前专业化报刊媒体在遭受网站的挑战后选择转型并不成功,因此赛迪传媒单纯依靠系统内的资源进行涅槃的可能性不大。



## 郑西铁路客运专线全线铺通

6月29日,随着中国铁建二十五局集团的新型铺轨机将最后两段长达500米的钢轨在河南省三门峡市的函谷关隧道内顺利铺设,世界上首条修建在大面积湿陷性黄土地区的高速铁路——郑西铁路客运专线全线接轨铺通。

郑西铁路客运专线全长约485公里,东起河南省郑州市,向西途经洛阳、三门峡、渭南等地,止于陕西省西安市,设计最高时速350公里。全线80%的路段要穿越湿陷性黄土地区。全线接轨铺通后,东段函谷关至郑州之间下一步将进行500米长轨的焊接和全线的联调联试和试运行工作,10月1日全线开始试运行。建成通车后,从郑州乘火车到西安的行车时间只需要2个半小时。

图为中铁一局工人在函谷关隧道接轨点铺轨。

新华社图片

## 柳工提前赎回可转债

柳工(000528、125528)公告,公司赎回柳工转债5,164张,共计支付赎回款536,849.44元。

经中国证监会核准,柳工于2008年4月18日向社会公开发行了8亿元可转换公司债券,并于2008年5月6日在深圳证券交易所挂牌交易。柳工转债于2008年10月18日起有权转换为公司发行的A股股票。

由于公司股票自2009年4月18日

至5月18日连续20个交易日收盘价格高于当期转股价格的130%,触发了柳工转债的提前赎回条款。5月19日,公司董事会审议通过了“铁于提前赎回柳工转债”的议案,决定行使柳工转债的提前赎回权,全部赎回截至赎回日2009年6月22日尚未转股的柳工转债”。

柳工转债于2009年6月22日起停止交易和转股,未转股的柳工转债全

部冻结,公司按104元/张(含当期利息)的价格赎回在2009年6月19日收市后未转股的柳工转债。截至2009年6月19日,尚有5,164张柳工转债未转股,本次赎回数量为5,164张,公司共计支付赎回款536,849.44元。

公司本次赎回的柳工转债仅占发行总额800万张的0.06%,赎回转债影响公司筹资活动现金流出约54万元。(牛洪军)

## 太原刚玉停牌筹划重大重组

太原刚玉(000795)公告,因控股股东横店集团控股有限公司目前正在筹划针对公司的重大资产重组事项,公司股票自2009年6月30日9时30分起停牌。

由于公司股票自2009年4月18日

自停牌之日起5个交易日内,公司及相关方将积极推动资产重组工作,及时履行信息披露义务,按要求对筹划中的资产重组事项发布实质性进展公告或资产重组事项相关公

告。公司承诺,自停牌之日起30天内披露符合要求的重组预案。逾期未能披露,公司证券将自动复牌。公司自复牌之日起3个月内不再筹划重大资产重组事项。(王锦)

## 株洲时代新材料科技股份有限公司重大项目中标公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

根据湖南省委、省政府统一部署,长沙、株洲、湘潭三市升位并网工程于2009年6月28日正式实施,实施后,三市电信固定号码升至8位,区号统一为0731,长沙在原固定电话号码前加8、株洲加2、湘潭加5。故本公司联系方式及传真号码前加8,区号0731不变。

本公司联系方式升位后变更如下:

联系电话:0731-88983638

传真:0731-88983623

特此公告。

湖南科力远新能源股份有限公司  
董事会  
2009年6月29日

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

本公司于2009年6月26日接洽股东——三林万业(上海)企业集团有限公司(以下简称“三林万业”)的知会函,内容如下:

1、三林万业于2009年6月24日和26日将原质押给交通银行股份有限公司上海新区支行的共55,980,000股(均为限售流通股)质押给交通银行股

份有限公司上海分行作贷款担保,质押登记日为2009年6月26日,质期限为两年。

至此,三林万业累计向银行质押股份40179.6万股,占公司总股本49.86%。

特此公告。

上海万业企业股份有限公司  
董事会  
2009年6月30日

本公司及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

本公司近日接到四川省内江市中级人民法院通知,获悉四川省内江市中级人民法院在执行中国银行股份有限公司成都分行与文行申请执行四川迪康药业有限公司(以下简称“迪康集团”)借款纠纷案中,由被执行人相关债权人提出,并经执行人同意,于2009年6月24日对依法冻结的迪康集团持有的我公司限售流通股中804.35万股解除冻结措施,于2009年6月26日通过司法划转将上述股份过户给成都盛鑫企业管理有限公司持有,并已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完股权转让手续。

本次划转后,迪康集团持有公司股份630万股,占公司总股本的3.59%,全部为限售流通股。

特此公告。

四川迪康科技药业股份有限公司  
董事会  
2009年6月30日

本公司及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

本公司近日接到四川省内江市中级人民法院通知,获悉四川省内江市中级人民法院在执行中国银行股份有限公司成都分行与文行申请执行四川迪康药业有限公司(以下简称“迪康集团”)借款纠纷案中,由被执行人相关债权人提出,并经执行人同意,于2009年6月24日对依法冻结的迪康集团持有的我公司限售流通股中804.35万股解除冻结措施,于2009年6月26日通过司法划转将上述股份过户给成都盛鑫企业管理有限公司持有,并已在中国证券登记